

11.7-11
全品聚惠 百万豪礼✓ 国企担当
✓ 即买即送✓ 现场体验
✓ 差价全退百大电器
双11大促

全院底价

百大电器
BaiDa Electric

子女买房、结婚都成了他的敛财机会

省广电传媒集团原副总经理胡传道一审被判十年

星报讯(黄锋 记者 刘海泉 王汝华) 11月6日,安庆市中级人民法院对安徽省广电传媒产业集团有限责任公司原副总经理胡传道(副厅级)受贿案公开宣判,以受贿罪判处被告人胡传道有期徒刑十年,并处没收个人财产人民币25万元,对扣押在案的受贿所得赃款1511799元、购物卡88张(有效面值人民币65500元)依法上缴国库,对其受贿所得余下的405864元、2万美元、面值2950元购物卡继续追缴,予以没收。

法院经审理查明,2003年8月至2013年6月,被告人胡传道在担任舒城县县委副书记、代县长、县长、县委书记期间,利用职务便利,为他人承建工程、生产经营、申报项目、争取资金、工作协调等方面谋取利益,收受舒城通达公司

法定代表人解某、安徽海汇公司法定代表人黄某等人财物,共计1917664元人民币、2万美元、9.5万元购物卡。

装修新房、女儿买房、子女结婚都成了胡传道敛财机会。胡传道单次受贿最大的一笔来自海汇公司法定代表人黄某。2010年下半年,胡传道受黄某之托,同意帮该公司拓展业务,拟将舒城作为其公司金融新产品试点。2011年12月9日,黄某为感谢关照,以赞助其女儿在合肥买房为由,送其50万元人民币。

法院审理认为,被告人行为构成受贿罪,鉴于其在接受组织调查期间,能够主动、如实交代违法违纪事实,认罪态度较好,具有自首情节;案发后退出大部分赃款赃物,有悔罪表现。综合考虑,遂作出上述判决。

打电话、查罚单、交电费,啥都有 全国首个智能电话亭落户合肥



星报讯(记者 邵华 祁林 李超钰 周诚文/图) 近日,全国首个智能电话亭亮相合肥市长江西路与梅山路交口。据了解,该智能电话亭提供的便民服务有:免费公用电话、免费WIFI、缴纳水电气

费、信用卡还贷、电子地图、火车票查询、交通罚款查询、QQ币充值等。

据智能电话亭的提供者安徽电信公司介绍,下个月准备安装正式机器,首批投入100台,沿长江路分布。

入传销遭人嫌弃,抢路人反被咬伤 交网友遇到茶托,求民警自投罗网

因为为人木讷,25岁的山西小伙任某加入传销后很快就被赶出;由于没钱,他去抢劫,却又看上了受害女孩,多次骚扰,留下电话;而就当民警要抓他的时候,他遭遇茶托被骗钱后竟主动报案,直接落网。11月7日,市场星报记者从合肥市公安局庐阳刑警二队获悉,任某已被刑拘。

周钢 记者 鲁龙飞

据了解,任某于2014年4月和父母以及哥哥一起来合肥从事传销活动,为了凑钱,4人将家里的房子卖掉,还借了点钱,才一人交了69800元的加盟费。

加入传销后,由于生性木讷,任某始终没有发展到下线。4个月后,没有业绩的任某屡遭他人排挤,无奈之下离开“组织”。之后,任某就在合肥街头游荡,晚上睡在公园或路边,困难的时候两天加起来才能吃一顿饭。

8月16日凌晨1时左右,身无分文的任某在三孝口附近晃悠,突然看见前面有一名独行的年轻女子挎着包,喝得醉醺醺的,正打着电话。任某冲到女子面前,正准备进行抢劫的时候,却发现对方姿色尚可,就起了色心。

女子拼命反抗,并在任某胳膊上咬了一口,任某只得作罢,将女子的手机和挎包抢走后逃离。

虽然侵犯没有得逞,但事后任某对于被抢女子还是念念不忘,甚至还大胆发短信与她联系,表示想要交往。女子

向警方报案,并提供了任某的手机号码。然而,就在民警试图通过手机号码寻找任某的时候,却发现他用自己的手机报警了。

民警让任某到公安机关就自己报案一事说明情况,毫不怀疑的任某果然主动前来,被民警当场抓获。落网后,任某对于自己抢劫一事供认不讳。

任某为何报警?说出来让人啼笑皆非。原来,任某后来有了点钱,就跑去上网,结果在网上认识了一个女网友,对方约他出来见面,可是去了之后,他才意识到对方是茶托,“就喝了点东西,花了三四百元,又没钱了。”

被茶托骗了钱之后,任某越想越生气,就拨打了报警电话,希望民警帮助自己挽回损失,结果自投罗网。

让人唏嘘的是,民警曾联系任某尚在合肥从事传销的家人,对方表示没有钱,随便公安机关如何处理。

目前,任某已被刑拘,案件正在进一步调查处理。

毒害

“五年来合肥最大毒品案”追踪 第一被告人陈某当庭翻供

星报讯(正言 记者 王玮伟 黄洋洋) 近7斤冰毒藏于电脑主机箱,从厦门悄悄运往合肥,如此隐蔽的安排,最终还是被警方识破(本报曾报道)。11月7日上午,这起五年来合肥最大毒品案在合肥市中院公开审理。法庭上,本案的第一被告人陈某

全盘翻供,称其多份口供系在刑讯逼供的情况下交代。

对此,公诉人当庭播放了三段涉及陈某的审讯视频,并表示,从视频中可以看出,审讯时均有两名民警在场,没有暴力、威胁等非法手段。

该案未当庭宣判。

我省今年已缴毒百余公斤

星报讯(记者 王涛) 省公安厅日前召开全省公安机关禁毒百城会战调度会,市场星报记者从会上获悉,截至11月5日,我省今年共抓获

毒品犯罪嫌疑人3164名、查处吸毒人员15835名,同比分别上升26.4%、49.5%;缴获海洛因、氯胺酮和冰毒分别达73.3千克、16.7千克和17千克。

宾馆里吸毒上演“一拖三”

星报讯(星级记者 张敏) 11月6日凌晨时分,省城铜陵路一宾馆内,民警在例行检查中,发现入住人员有3名,而开房登记的却是他人,眼尖的民警很快发现异常,“桌上有

个矿泉水瓶,还有根吸管。”这套“装备”很像是吸食毒品用的自制冰壶。果然,在对屋内3人尿检后,发现都曾吸食毒品。目前,3人已被依法行政拘留。

看点前瞻 全新508产品信息将于广州车展前全面揭晓



据了解,将于明年年初投放市场的东风标致旗舰车型,全新东风标致508将于广州车展前全面揭晓产品配置信息。此前,全新508已经通过成都车展、西班牙试驾等一系列活动陆续对外释放了部分产品信息,包括全新的外观设计和即将全面换装的“T+STT”动力组合,据相关人士透露,全新东风标致508在配置方面也将迎来大幅提升,整体豪华感将进一步增强。

全新东风标致508在今年8月份的成都国际车展上完成了全球首亮相,宣布新车将搭载1.8 THP以及1.6THP两款涡轮增压直喷发动机,并且均将适配STT发动机智能启停系统,标志着这款旗舰车型在动力方面将迎来跨越式提升。其中最为引人关注的1.8 THP发动机堪称同级别性能最强的发动机,其动力水平达到最大功率150kW峰值扭矩280N·m,功率超过标杆竞品2.0T水平,而燃油经济性则优于标杆竞品1.8T水平,并可达成欧V排放标准,可适配欧VI排放标准,而1.6THP发动机已经连年8年获得“国际年度发动机大奖”,最高功率123kW/6000rpm,最大扭矩245Nm/1400rpm-4000rpm,动力相当于2.4升自然吸气发动机与大众1.8TSI的水平。同时因为搭配了STT发动机智能启停系

统,全新508 1.8THP和1.6THP的百公里综合油耗分别低至6.9L和6.8L。

配置方面,根据海外版全新508的情况来看,Blue-i车载互联系统、智能无钥匙进入系统和i-Start一键启动、电子手刹、全LED智能灯光系统、直接式胎压监测系统、前后驻车雷达、盲区探测和倒车影像等智能化、便捷安全性装备全部有所体现。依照全新东风标致508一直以来所强调的“全球同步”概念推测,这些配置也极有可能全数在其身上出现,当然,是否还会特别针对国内市场需求配置一些更加豪华高档的配置,就要等到广州车展前才能得到答案。

近几年,东风标致在“升蓝计划”的推动下,无论是产品投放节奏,还是品牌力提升的势头都有目共睹,且市场增速高于行业平均

增幅。作为品牌最新旗舰车型,全新东风标致508不仅代表着东风标致发力中高端市场的决心和实力,也肩负着提升品牌形象的战略使命。现在看来,全新508在动力表现、车型设计方面的造诣已经显现出了强大的市场竞争力,到底这款旗舰力作的全部实力如何,让我们拭目以待。

